Ha [AHHBIA MOMEHT Ha 3-e CYTOK C YUETOM Yie 3a6pOHUPOBaHHbIX HOMEPOB

KON-BO KON-BO LueHa 3a 3-e LeHa 3a
HavMeHOBaHue HOMEpOoB mecT CYTOK HOMep
2x - 6/y 11 22 49500 4500
2x - yaobcTBa B HOMmepe 1 2 7500 7500
3x - 6/y 1 6300 6300
4x - ypobctsa i 9600 9600
pacKknagylKa 3wr 3 6750 2250
UTOro: 34 79650

Ha [JaHHbI MOMEHT Ha 4-pO CYTOK C Y4ETOM Y3Ke 3aB6pOHUPOBAHHBIX HOMEPOB

KON-BO KOn-e0 | UeHa 3a 4-po | ueHa 3a
HaMMeHOBaHue HOMEpPOB mecT CYTOK HOMep
2x-6/y 11 22 66000 6000
2x - ynobcTea B Homepe 1 2 10000 10000
3x-6/y 3 8400 8400
4x - ypoberea 1 4 12800 12800
packnagyLKa 3wr 3 9000 2250
UTOrO: 34 106200
ecnu Bce OpoHMU OTKaMYTCA Ha .{rpoe CYTOK
KON-BO KON-BO ueHa3a3-e | ueHa3sa
HauMeHoBaHue ! HOoMepoB mecT CYTOK HOomep
2x - 6/y 14 28 63000 4500
2x - ypobcTea B Homepe 1 2 7500 7500
3x-6/y 2 6 12600 6300
4x - ypoberea 2 8 19200 9600
packnagylka 3wr 3 6750 2250
UTOro: 47 105050
ecnin Bce BPOHM OTKAMYTCA Ha YETBEPO CYTOK
Kon-Bo Kon-so | ueHa3sa4-po | ueHa3sa
HaumeHoBaHue HOMEpOB mecT CYTOK Homep
2x - 6/y 14 28 84000 6000
2x - ypobcTea B Homepe 1 2 10000 10000
3x-6/y 2 6 16800 8400
4x - yonobcrea 2 8 25600 12800
packnagywka 3wr 3 9000 2250
UTOro: 47 145400
JloAKa ¢ MOTOPOM Ha 3 CyTOK 6600*4wT = 26400
Jlopka 6e3 moTopa Ha 3 cyToK 3500*6wT = 21000 47400
JlogKa ¢ MOTOPOM Ha 4 CyTOK 8600*4wrT = 34400
Jlogka 6e3 MoTOpa Ha 4 CyTOK 4500*6wT = 27000 61400

CroAHKa Ans uneHos knyba 6ecnnaTHo Ha TePPUTOPUM NanaTOUHOrO rOPOAKa
[Ana npoxuBaoLWMxX B NanaTkax ycAyru N0sb30BaHUA TePPUTOPUE, MaHTanamu,
an-Bom, brotyanetamu, caHysnamm u KyxHei roctuHuLpl 250 py6. ¢ Yen. B CyTKHU




